

NEWS RELEASE

ひろぎんホールディングスは、広島ドラゴンフライズを応援しています!

2023年12月13日

広島ドラゴンフライズ「ひろぎんホールディングス Presents 〈ひろぎん〉こい Pay GAME」の開催について

株式会社ひろぎんホールディングス(社長 部谷俊雄)では、地元のスポーツ活動を支援するために、「〈ひろぎん〉こい Pay GAME」を冠に掲げ、広島ドラゴンフライズのマッチデーを開催しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【開催概要】

名 称	広島ドラゴンフライズ「ひろぎんホールディングス Presents〈ひろぎん〉こい Pay GAME」		
開催場所	広島サンプラザホール (広島市西区商工センター三丁目1番1号)		
開催日時	2023年12月24日(日)14:05 TIP OFF vs シーホース三河		
内容	 1. ハーフタイムイベントの実施 30 秒間シュート打ち放題対決への参加権をプレゼント(抽選で3名様) (1) 抽選方法 当日こい Pay アプリ内のメニュー「お問い合わせ」より応募いただいた方から3名抽選 (2) 参加特典 参加賞(サイン入り公式球)および順位に応じたギフトカード(1位:5,000円分、2位:3,000円分、3位:1,000円分)をプレゼント ※詳細は、当日入場ゲートで配布するチラシをご参照ください 2. 広島銀行による「こい Pay」を活用したイベント開催 (1) 当日、アリーナグルメのお支払いにこい Pay をご利用いただくと 50%キャッシュバック(還元上限なし) (2) 当日、ドラフラグッズのお支払いにこい Pay をご利用いただくと 50%キャッシュバック(最大1,000円/人) (3) 2023年12月13日(水)~24日(日)の期間中に、こい Pay 公式サイトでエントリー&こい Pay をご利用いただいた方の中から抽選で10名様に、限定オリジナルグッズをプレゼント※ドラゴンフライズ関連店舗(グッズ・チケット・飲食)では500円毎に抽選権3口を付与※上記以外の店舗(コンビニや百貨店など)では500円毎に抽選権1口を付与・ (4) こい Pay 公式X(旧 Twitter)アカウントのフォロー&リポストで、抽選で5名様にドラゴンフライズ10周年記念限定販売グッズをプレゼント※詳細は別添のチラシをご参照ください 3. 来場者へのプレスマスプレゼントの実施・来場者の中から抽選で10名様に、ドラゴンフライズの選手サイン入りグッズをプレゼント 		

以上

本件に関する問い合わせ先 株式会社ひろぎんホールディングス 経営企画部 経営企画グループ広報・地域貢献室 Tm (082) 245-5151 (代表)

【こい Pay について】

- 「こい Pay」は、広島銀行が運営するスマホ決済サービスです。銀行の安心セキュリティで便利にご利用いただけます。
- ・ 代金は**その場で口座から引き落とされ、チャージの手間はかかりません。**利用と同時に登録メールアドレス にメールが届くので安心です。
- ・ <u>ご利用金額の 2%を、登録口座へ翌月にキャッシュバック(現金振込)します。</u>ポイントではないので、有効期限や利用制限はありません。
- ・「こい Pay」のマークがある地元のお店はもちろん、サービス連携によりコンビニや家電量販店をはじめとした 全国の「銀行Pay」や「ゆうちよPay」、「Smart Code™」などのマークが掲示されたお店でも利用できます。









具体的な利用可能店舗など、詳しくはこいPay公式ホームページをご覧ください。 [こい Pay 公式ホームページ] https://www.hirogin.co.jp/service/use/coi-pay/

【地元プロスポーツチームの「こい Pay」対応状況】

チーム名 (50 音順)	対象店舗	取扱開始時期※1
	グッズショップ・ チケット売り場	2021年8月
サンフレッチェ広島 サンフレッチェ広島レジーナ	飲食売店	2021年8月
Carp	グッズショップ	2022年1月
広島東洋カープ	飲食売店※2	2022年3月
	グッズショップ・ チケット売り場	2020年9月
HIROSHIMA DRAGONFLIES 広島ドラゴンフライズ	飲食売店	2022年2月

- ※1 試行的に導入したケースは除きます
- ※2 一部ご利用いただけない店舗があります



2023 12.24

ひろぎんホールディングス Presents 〈ひろぎん〉 こい Pay GAME







こいPay決済で アリーナグルメ ドラフラグッズ





エントリー&こいPayご利用で、抽せんで 10 名さまに 直筆サイン入り 限定アクスタセットをプレゼント!!



ハーフタイムイベント「30秒間シュート打ち放題対決」に こいPayで簡単エントリー! 挑戦して豪華賞品をGETしよう!!



∖×(BTwitter)で当てよう/ 抽せんで5名さまに 10周年記念アクリルクロックをプレゼント!





12.24^限 アリーナでのお支払いは「こいPay」で!



(口座振込 / 還元上限なし)



現金還元について

- ・2024年1月15日(月)にこいPayに設定の普通預金口座へ振込します (振込時に口座解約等により、入金できない方は対象外とします)
- ・還元金額は、グルメ・グッズのそれぞれの合計金額に50%を乗じて算出 し、1円未満の端数は切り捨てとします。



エントリー&こいPayご利用で 直筆サイン入りオリジナルグッズプレゼント!!

抽せんで 0名さま

DRAGON

あとは結果を

2023年12月末頃から

2024年1月上旬頃に 抽選・発送予定

待つだけ!

ドラフラオールメンバーの直筆サイン入り!! こいPay限定アクリルスタンドセットをプレゼント!

※グッズ製作時点の登録全選手(インジュアリーリストへの登録選手は除く)、ヘッドコーチ、モヒカンアビィ

2023年12月13日(水)~12月24日(日)



対象期間中に、

応募フォームからエントリー!



※STEP01と02の順序は問いません

こいPayでお支払い ドラフラ関連ショップ

B 左記以外の店舗 合計金額500円毎に 合計金額500円毎に

※写真は イメージです。

抽選権3口を付与 抽選権1□を付与

□数の計算は、1会計毎ではなく、期間中の合計利用額で算出します例①: ドラフラ関連ショップで期間中合計3,000円利用→18□ 例②: コンビニや百貨店などで期間中合計10,000円利用→20□

※こいPayでのお支払い金額をA・®個別に算出し、口数を合算します。

- 当選者の発表は、当行にお届けいただいているご住所への賞品の発送をもってかえさせていただきます。
- 当行に住所変更を届け出ていない場合や、住所不明、転居先不明、長期不在などにより賞品をお届けできない場合は、当選を無効とさせて ● 当選の権利を第三者へ譲渡することはできません。
- 賞品の換金·転売は禁止させていただきます。
- 抽選時点で、□座解約またはこいPayを退会されている場合は、抽選権を失効する場合があります。
- 当選賞品のお届け先は日本国内に限らせていただきます。
- 配送日・配送時間・配送業者の指定は承っておりません。
- ◆ 次の場合は、本キャンペーンの対象とならない場合があります。①一定期間の取引・キャンセルなどの状況により、不正行為が行われたと当行が判断した場合
 - ②こいPay利用規約・その他当行の関連規約に違反する行為があった場合、またはそのおそれがあると当行が判断した場合
- ◆ 在籍選手の急遽変更が生じた場合など、一部が賞品内容が変更となる場合があります
- 本キャンペーンは、予告なく終了または変更する場合がございます。

12.24 限 「30秒間シュート打ち放題対決」に 挑戦しよう!

抽せんで 3名さま

こいPayで簡単エントリー!豪華賞品をGETしよう!!

ドラフラロゴ入り公式球

2位:3,000円分 3位:1,000円分

※写真はイメージです ※サイン時点の所属全選手となります

抽せんで

5名さま

応募受付時間 12月24日(日) 11:00~13:15



[MÉNU]をタップ

こいPay

ご案内





タップ

「お問い合わせ」を

タップ

ZUPav

特設ブース



合言葉(※)を入力して 「送信」をタップ





● 抽選結果は、13:40までこいPayに ご登録のメールアドレス宛にお知

ルが受信できるよう予め設定をお願いいたします。) 当選者の方は、13:55までに「こいPay特設プース」にお 集まりください。(上記時間までにお集まりいただけない



X (旧Twitter) でフォロー&リポストして、 サインスり「10周年記念アクリルクロック」をGET!



こいPay公式アカウントをフォローして、 12月13日(水)15:00の投稿をリポストした方

10周年記念アクリルクロックをプレゼント!





@Coipay officialをフォロー

こいPay公式アカウント









当選者には12月末ごろに X (旧Twitter) 上で DMを送信いたします。

ご当選・

詳細は、いますぐX(旧Twitter)こいPay公式アカウントをCHECK!!



eunic

NOV



事前にダウンロードしよう!

ダウンロードはこちら





App Store/ Google Playから検索

こいPay

こいPayの始め方



アプリをダウンロード後、 新規登録をタップします。

メールアドレス登録

メールアドレスを入力後、 受信した6桁の 認証コードを入力します。



ユーザー情報入力

必要事項を入力し、 利用規約をご確認のうえ 登録ボタンをタップします。



アカウント登録完了

続けて口座登録を実施する場合は、 「今すぐ登録」をタップします。

STEP2 お支払い口座の設定へ▶

■ STEP2 お支払い口座の設定

.....



口座情報入力

お取引店を選択し、 口座情報と当行にお届けの 電話番号を入力します。



「ワンタイムパスワード」 および 画面案内に従って 必要項目を入力します。



ワンタイムパスワード通知

当行にお届けの電話番号宛に 通知される、5桁のワンタイム パスワードを入力します。



口座情報設定完了

上記の画面が表示されたら お支払い口座の設定完了です。

主な決済方法は2種類!※決済方法はお店によって異なります。 **■** STEP3 お店で使う

QRコード・ バーコードを見せる (お店が読み取る)



こいPayTOP画面の 「コード決済」をタップ。



読み取ってもらう。

お店の ORコードを 読み取る



こいPayTOP画面の 「コード読み取り」をタップ。



お店に置いてある QRコードを読み取る。





金額を入力し. 画面案内に沿って進む。



支払い完了です。

※「QRコード」は(株)デンソーウェーブの登録商標です。

お問い合わせ先 (ひろきん)の窓口 または

(ひろぎん)ダイレクトマーケティングセンター

受付時間: 平日/9:00~17:00 (土・日・祝休日、および大晦日・正月3が日は除く)

フリーダイヤルをご利用頂けない場合は 082-544-1554 (通話料はお客さま負担となります)





(ひろぎん) 公式アプリ

